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Szállodává alakítaná át a sze-
gedi Csillagot egy börtönturiz-
musra szakosodott spanyol vál-
lalat. A Mars téri állami tu-
lajdonban levő ingatlan akár 
egymilliárd forintért is gazdát 
cserélhet, az új börtön pedig 
Szeged külterületén, szintén ál-
lami tulajdonban levő területen 
épülhetne fel. 

A tiszalöki, 700 férőhelyes új 
börtönt idén ősszel, a 800 sze-
mélyt befogadó szombathelyi in-
tézetet előreláthatólag a jövő év 
első hónapjaiban adják át: az or-
szág fegyintézeteinek befogadó-
képessége a jelenlegi 10 ezerről 
11 ezer 500-ra nő. Jelenleg mint-
egy 15 ezren töltik büntetésüket 
az ország 32 fegyintézetében - az 

új létesítmények átadásával a 
zsúfoltságot legfeljebb mérsékel-
ni lehet. 

Kondorosi Ferenc szerint az is 
problémát okoz, hogy az egykor a 
városok peremére, többnyire a 
hajdani piactér mellé - ilyen a 
szegedi Csillag börtön is - épített 
intézmények jelentős része a te-
lepülések terjeszkedése miatt 
mára központi fekvésű ingatlan-
ná vált. Az igazságügyi és rendé-
szeti tárca államtitkára úgy látja, 
érdemes fontolóra venni meg-
szüntetésüket. A régi épületek 
ugyanis nem alkalmasak az el-
ítéltek biztonságos elhelyezésé-
re, egy szökött fegyencet lakó-
övezetben fegyverrel feltartóztat-
ni nem célszerű, tartósan csak a 
körülbelül tucatnyi új vagy fel-

újított börtön üzemeltethető 
gazdaságosan. Az új börtönök 
felépítésének költségét a mosta-
ni ingatlanok eladásából fedez-
nék, ugyanakkor az államtitkár 
szerint nagy segítség lenne, ha az 
önkormányzatok ingyen bocsá-
tanának külterületi ingatlant az 
új fegyintézet felépítéséhez. Egy 
börtönturizmusra szakosodott 
spanyol cég máris jelezte: fantá-
ziát lát néhány hazai fegyintézet, 
köztük a sátoraljaújhelyi és a 
majd másfél hektár területű 
Csillag börtön hasznosításában. 

A társaság a létesítmény átala-
kítása után luxusszállodát hozna 
létre, miközben megőrizné az 
épület jellegét is. A majd egymil-
liárd forintot érő állami tulajdon-
ban levő Csillaghoz bátran nyúl-
hatnának: mindössze a Mars tér 
felőli homlokzati rész áll helyi vé-
delem alatt. Nagy Sándor város-
fejlesztési alpolgármester el-
mondta, amennyiben komoly 
ajánlat érkezne a Csillag börtön-
jellegének felszámolásáról, az ön-
kormányzatnak többek között az 
lenne a dolga, hogy szabályozás-
módosítást fogadjon el: a jelenleg 
különleges intézményi terület 
kategóriájába tartozó épületet vá-
rosközponti besorolású területté 
kellene minősítenie, ahol ezután 

SPANYGLORSZAGBA UTAZNAK 

H Csere László vezérőrnagy, a BV0P 
parancsnoka elmondta, a luxus-
szálló kialakításának ötletével a 
spanyol cég kereste meg az igaz-
ságügyi és rendészeti tárcát, de a 
BVOP-nak nem áll szándékában 
értékesíteni az ingatlanokat. A 
büntetés-végrehajtás néhány 
munkatársa ettől függetlenül ha-
marosan Spanyolországba utazik, 
hogy a helyszínen tájékozódjék a 
börtönszállodák terveiről. 

a beruházó nyugodtan folytathat-
na turisztikai tevékenységet. Az 
alpolgármester az ingyenes ön-
kormányzati ingatlan biztosítá-
sával kapcsolatban megjegyezte, 
a város ilyennel Szeged környé-
kén nem rendelkezik. De a volt 
orosz laktanya közelében több 
száz hektár állami tulajdonú, jól 
áttekinthető és védhető, jelenleg 
mezőgazdasági terület van, ahol 
az alpolgármester szerint fel le-
hetne építeni egy új fegyintézetet. 
Mivel mind a börtönnek, mind a 
Szeged környéki szabad terület-
nek az állam a tulajdonosa, az új 
intézetnek kiszemelt alapterület-
ért az államnak így egy fillért sem 
kellene fizetnie. 

K. G. G. 

SOK RAB, KEVÉS ZÁRKA 
m A három funkcionális egységből álló szegedi büntetés-végrehaj tási épület-

komplexum két épületszárnyból álló törvényszéki fogházában a két évvel 
ezelőtti adatok szerint összesen 8 9 zárka volt, ami 136 rabot tudott befo-
gadni. A másik lakható egységben, a háromemeletes , körfolyosós, négy 
épületszárnyas Csillag börtönben 2 0 0 4 - b e n a zárkaszám 144 volt, 3 6 2 fős 
befogadóképességgel. Az egész komplexumban ekkor a 4 9 8 helyre 8 7 1 
személyt helyeztek el. A rabok száma információink szerint nagyjából ma 
is 9 0 0 fő körül mozog. A számokból látszik, a börtön évek óta zsúfoltsággal 
küzd. 

Ötcsillagos 
SULYOK ERZSEBET 

Az esti villanyoltás után a börtönőr-egyenruhás londiner még 
kellemetlenkedik kicsit. Mondjuk benéz a kukucskálón és ha 
helytelenkedésen kapja a vendéget, lámpás vallatás keretében 
nem hagyja aludni egész éjjel. Reggel a csíkos pizsamás szálló-
vendégek megtisztálkodnak a közös mosdóban, majd elköltik 
kalóriaszegény reggelijüket. Elképzelhető, hogy buszos kirán-
dulásra viszik őket Nagyfára, esetleg az is, hogy nappal kime-
nőt kapnak és megnézhetik szerette városunkat. Bár nem 
ezért jönnek ide. 

Elképzelhetjük a szegedi Csillagra áhítozó börtönturistákat: 
milliós autóikkal nyilván a Csemegi és a Cserzy utcában parkol-
nak majd - kivéve, ha az akkor már talán forgalmas szegedi repté-
ren landolnak magángépeik. Választott cellájuk rácsos ablakain 
át mint egzotikumot nézik a Mars téri piaci nyüzsgést, majd visz-
szatérnek szűkre szabott belső tereikhez és újra áttanulmányoz-
zák a priccsük fölött olvasható szöveget: itt élt negyven évet és itt 
is halt meg Hasfelmetsző fack, a kiemelkedő teljesítményű soro-
zatgyilkos. 

A börtönturizmusra szakosodott spanyol cég, amely a sze-
gedi Csillagot is kinézte egyik legújabb szállodájának, bizo-
nyára kellően börtönkreatív emberekkel dolgozik, akik kita-
lálják, mi vonzza a pénzes turistákat e kies dél-alföldi város 
exbüntetés-végrehajtási intézetébe. Úgy legyen. Most ezt ko-
rántsem azért mondom, mert érdekelt lennék személyesen. 
Lévén a lakásom börtönközeiben és már az erAbrionális foko-
zatú tervezgetések idején arra gondolnék, fölszökne a kégli 
értéke, ha valóságosak helyett álrabok laknának a Csillagban. 
Nem, én a köz ügyét nézem. Vegyük, hogy Szeged úgy szaba-
dulna a „belvárosban a börtön" összes hátrányától, hogy a 
Csillag-imázst sem veszítené el. A börtönhotel-cég megdobná 
az iparűzési adót. Egy csomó embernek munkát adna: egy-
mást taposnánk, hogy a börtönrecepción, az őrbódéhan, a 
börtönkápolnában, a gyengélkedőn és miegyéb jó helyeken 
dolgozhassunk - hát még, ha hagyománytiszteletből a bútor-
gyárat is újraindítanák a spanyolok! 

De félre vicc! A Mars téri nagy értékű ingatlant tényleg vétek 
súlyos állami pénzeken számos nehézsúlyú fogva tartott átmene-
ti szállásaként üzemeltetni. ]obb lenne nekik egy új, korszerű 
börtön, valahol a városon kívül, fohb lenne nekünk a Csillag, 
mint újmódi sárga ház: számos őrült milliomos szállodája. Mond-
juk - ötcsillagos. 

Százötvenmilliárdos beruházás Algyőn 

Ősszel már építik 
a földgáztárolót 
MUNKATÁRSUNKTÓL vétségé (MSZKSZ) Biztonsági 

Földgáztároló Zrt. közös cége 
A stratégiai földgáztároló ki- 2010-ig 1,2 milliárd köbméter 
építésének tervezése és engedé- kapacitású stratégiai földgáztá-
lyezése már folyik, a munkála- rolót épít ki. A tárolt mennyi-
tok a Mol algyői mezőjén talál- ség 45 napi fogyasztást fedez 
ható Szőreg-1 telepen várható- majd. 
an az ősszel kezdődnek el - A Mol korábbi tájékoztatása 
mondta Király András, a Mol szerint a projekt költsége 
geológiai és reservoir mene- mintegy 150 milliárd forint, ez 
dzsere tegnap sajtóbeszélgeté- tartalmazza a Szőreg-1 telep-
sen Algyőn. A Mol és a Magyar hely 65 milliárd forintos vétel-
Szénhidrogén Készletezők Szö- árát is. 

Szeged külterületén épülhetne fel az új börtön 

Szálloda lehet a Csillagból 

Maketten is „súlyos" a Csillag börtön épülettömbje. Nem csoda, hogy megmozgatta az ingatlanbefektetők fantáziáját 

A lány azt mondta, Makóról robogóval vitték a bűncselekmény helyszínére 

Pénzes Henrietta nem ismerte a gyilkosát 

r 

Pénzes Sándorné és Pénzes Sándor. A szülők tegnap találkoztak a lányuk 
megölésével vádolt fiúval, de nem hiszik el, hogy a bűncselekményt egyedül 
k ö v e t t e e l Fotó: Segesvári Csaba 

Nem ismerte támadóját Pénzes Hen-
rietta -áll í totta tegnap három tanú is a 
Csongrád Megyei Bíróságon. A bün-
tetőper második napján meghallgatták 
a tavaly július 20-án felgyújtott 18 éves 
magyarcsanádi lány szüleit is. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

- Korábban nem láttuk a vádlottat, de 
most még inkább elképzelhetetlennek 
tartjuk, hogy ez az alacsony, vékony fiú 
egyedül képes volt a lányunkat megkö-
tözni, megerőszakolni, és megölni -
mondta tegnap a tárgyalóteremből kilép-
ve az áldozat édesapja, Pénzes Sándor. 

A férfit feleségével együtt tanúként 
hallgatták meg a lányuk meggyilkolása 
miatt indult büntetőper tárgyalásának 
második napján. 

KÍVÁNCSI NYOMOZÓ 
j g | A tárgyalás nyilvános részén részt vett a 

Pénzes Henrietta-ügy kiemelt főnyomozó-
ja, a december végén nyugdíjba vonult Ke-
serű Géza alezredes is. A nyugdíjas rend-
őrtiszt nem akarta kommentálni a tárgya-
láson elhangzottakat, mindössze annyit 
mondott, Kurai András beismerő vallomá-
sát fenntartásokkal fogadta. 

Pénzes Henrietta édesanyja azt mond-
ta, számos kérdésre még mindig nem 
kaptak megnyugtató választ. Ráadásul 
azt sem értik, hogy a lány barátja, az 
ügyben hétfőn tanúként meghallgatott 
S. Norbert, miért bujkál előlük és a nyil-
vánosság elől. Elvárták volna, hogy az a 
férfi, aki állítólag szerette Henit, megke-
resse őket és osztozzon fájdalmukban. 

Mivel a szülők zárt tárgyaláson vála-
szoltak Joó Attila bíró, a vádat képviselő 
Lőrinczy György főügyész és a védő, Bene 
Zoltán szegedi ügyvéd kérdéseire, nem 
árulhatták el, hogy miről faggatták őket. 

Az utánuk következő három tanú meg-
hallgatásáról azonban nem zárták ki a 
nyilvánosságot. Ok tavaly július 20-án 
mintegy másfél kilométerre dolgoztak at-
tól a helytől, ahol Pénzes Henriettát meg-
kötözték és felgyújtották. A lány tőlük 
kért segítséget. Az egymás után meghall-
gatott Gavallér Tiborné, Ludányi Mihály 
és Gavallér Tibor a bíró kérdéseire vála-
szolva részletesen elmondta, hogy mit be-
széltek a felismerhetetlenségig összeégett 
lánnyal. Rendőrségi vallomásaikat megis-
mételve elmondták, Pénzes Henrietta 
rendkívül nagy fájdalmai ellenére tudatá-
nál volt, megmondta a nevét, hogy hol la-
kik, hogy melyik iskolába jár. Arra, hogy 
mi történt vele, azt válaszolta, megerősza-

kolták és felgyújtották. Amikor megkér-
dezték, kik tették ezt vele, már azt mond-
ta, cigány származású támadója egyedül 
volt, és nem ismerte. A lány a mentők 
megérkezéséig még azt is el tudta nekik 
mondani, hogy este Makón találkozott 

barátjával, a bűncselekmény helyszínére 
pedig egy robogóval vitték, az viszont már 
nem derült ki, hogy a robogó vezetője és 
támadója ugyanaz a férfi volt-e. 

A bíróság tanúként megidézte Pénzes 
Henrietta barátnőjét és azt a benzinku-

FOLYTATÁS ÁPRILISBAN 
w Április 1 7 - é n és 19 -én folytatódik a 

Pénzes Henrietta meggyilkolása miat t 
indult bűnügy tárgyalása. Bene Zoltán 
lapunk megkeresésére válaszolva azt 
mondta , í rásban tesz bizonyítási indít-
ványt újabb tanúk és szakértők meg-
hal lgatására. 

tast, akitől az emberöléssel és más bűn-
cselekményekkel vádolt Kurai András 
benzint vett, de sem P. Tímea, sem L. 
István nem jelent meg. 

A következő tanú dr. Molnár Attila 
rendőrorvos volt. O vizsgálta meg a 15 
éves makói fiút, amikor július 20-án 
őrizetbe vették. Az orvos részletesen 
leírta, hogy milyen hámsérüléseket 
észlelt az akkor még csak gyanúsított 
Kurai András testén. Az egyébként 
nem túl nagy és nem túl mély sebek 
24, esetleg 24-48 órán belül, karmolá-
soktól származhattak. A vádlott ko-
rábban azt mondta, ezeket a sérülése-
ket anyja okozta. 

A nap végén zárt ajtók mögött még két 
igazságügyi szakértőt hallgatott meg a 
bíróság. 


